

现代快报

2008年9月26日 星期五
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

布什敦促国会尽快批准金融救援计划,百余位经济学家联名反对 美7000亿美元救市方案最后冲刺

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2214.58	7103.71
最高	2333.28	7463.57
最低	2211.45	7889.58
收盘	2297.5	7376.84
涨幅	3.64%	4.14%
成交额	867.1亿	328.9亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	18934.43	-27.56
恒生中国企业指数	9764.52	32.5
恒生香港中资企业指数	3625.51	-49.27
台湾加权股价指数	6060.83	-71.77

25日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	680.64	675.18	683.36
港币	HKD	87.58	86.88	87.93
欧元	EUR	999.51	978.14	1006.93
日元	JPY	6.4241	6.2868	6.4718
英镑	GBP	1264.28	1237.01	1273.17
瑞士法郎	CHF	626.22	613.14	631.50
新加坡元	SGD	477.50	467.62	481.72
瑞典克朗	SEK	103.37	101.24	104.30
加拿大元	CAD	655.28	641.72	661.07
澳大利亚元	AUD	569.68	557.16	574.03

过去几天,围绕7000亿美元金融救援计划,美国政府和国会进行了激烈的争论。不过,考虑到当前的严峻形势,双方似乎都愿意在一些具体问题上作出让步。部分国会议员透露,国会两党已经就救援计划的框架基本达成一致。但日前,美国有122位经济学家联名致信国会,反对救市计划,他们的观点会对议员们产生影响。

不救市后果严重

美国总统布什24日发表全国电视讲话时,运用强烈的措辞敦促国会尽快通过政府提出的巨额金融拯救计划,他直言“我们的整体经济正处于危机之中”。

布什当天的电视讲话除了向美国公众解释这一上世纪30年代美国经济大萧条以来最大的救市方案外,更重要的是向国会施压,敦促其尽快出台各方达成共识的最终方案。

在布什发表电视讲话之前,美国两党总统候选人奥巴马和麦凯恩则发表联合声明,警告美国民众正面临经

济危机时刻。他们强调,目前正是两党本着合作精神,以民众利益为先,齐心协力共渡难关之时。

美联储主席伯南克24日在国会联合经济委员会作证时警告,如果政府的金融救援计划不能得以实施,信贷危机将进一步加剧,企业和消费者都将无法获得贷款,这将导致美国经济陷入停顿,其经济后果将是可怕的。

国会两党基本达成一致

尽管如此,政府提出的救助计划依然在国会遇到较大阻力。部分议员明确要求,在方案中增加更多对纳税人的保护条款,同时加大对卸下坏账包袱的华尔街公司的高管薪资设限。

现在看来,政府方面似乎愿意在高管薪酬问题上作出让步。美国财长保尔森周三在众议院金融服务委员会作证时说,他理解公众对华尔街公司高层过去获得的巨额薪水的不满,并称这是个严重的问题。“我们应当在法案中找到一个解决问题的办法,但不能削弱该计划的有效性。”保尔

森说。

美国众议院金融服务委员会主席、马萨诸塞州民主党众议员弗兰克周三晚间表示,参众两院的两党要员周四上午举行会议。他透露,两党已就政府救助因信贷危机陷入困境的金融机构的计划框架基本达成一致。不过,弗兰克并未说周四就将敲定最终方案,而是称起草相关文件需要的时间可能不止一天。

投资者认为计划获批几率为80%

根据著名政治期货公司Intrade提供的最新交易结果,投资者认为美国国会最终通过大规模金融拯救计划的几率达到80%。

政治期货是与华尔街的期货市场有着类似运作原理的市场,往往能反映出一个事件发展的走势或者未来发展的结果。由于民众是通过投入资金来参与交易,因而政治期货被认为比普通民调更能反映人们对事件的认知和判断。

快报记者 朱周良 综合新华社报道

链接

美国联大“挨批”

联合国代表大会23日开幕以来,华尔街金融危机成为热点议题,美国因为金融监管不力成为众矢之的。不少国家代表发言指出,美国房地产行业的不良债务发展成为威胁全球经济的金融风暴,与华尔街投资者道德缺失不无关系。

巴拉圭总统费尔南多·卢戈认为,美国陷入次贷危机是“不道德投机罪有应得”。他说:“忙着致富是这种投机行为的唯一动机。”联合国秘书长潘基文呼吁反省商业道德,加强金融监管机制。“全球金融危机危及我们的工作,”潘基文说道,“我们需要重新理解商业道德和监管机制,多一些怜悯,少一些对所谓市场‘魔力’不加鉴别的信仰。”

美国政府最近出台的金融救援计划也遭到批评。不少国家领导人认为,美国一向向发展中国家推销自由市场经济,如今却出手7000亿美元干预市场,奉行双重金融标准。 新华社



东亚银行南京客户不用担心

通过辟谣,昨天香港地区东亚银行网点已经恢复稳定。东亚银行南京分行行长许华表示,南京客户完全不用紧张。

关注指数:★★★★★
关注版面:A26

一张煎饼能赚三毛

在南京青石街的小巷里,每到吃饭时间,有一家煎饼摊前就会排起长队……

关注指数:★★★★★
关注版面:A28

油价一涨再涨,车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险金秋超值回馈,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多,9月底前拨打4008-000-000投保,还有机会获超值服务大礼!再加上两年未出险交强险可下浮20%,车险省的钱能补贴多少油费,打个电话就知道!

雅居乐地产

雅居乐花园·上品

城中精睿小豪宅 49万起

73m²两房两厅 * 53m²一房两厅 * 53m²单室套

上品 VIP 置业三重奏

即日起免费申领VIP卡,尊享9.95折购房优惠

+

交纳购房诚意金,再送9.95折购房惊喜

+

开盘当日购房,总价9.6折,更有额外优惠倾情大放送

香港联交所上市编号: 3383

上品
AGED GARDEN

◆ 36万平米豪宅社区,畅享资源品质共享 ◆ 14000m²原生态绿化广场,3500m²中央水景湖 ◆ 创新N+1百变功能空间,罕见全明双阳台

◆ 超五星级入户大堂,国际顶级酒店式精装 ◆ 国际顶尖建筑设计团队,打造奢雅居家空间 ◆ 雅居乐物业管理公司,英式职业管家服务

发展商:南京雅居乐房地产开发有限公司
现场地址:南京市秦淮区龙蟠南路33号

5263 3333